
 

 

 

 

Αθήνα, 30 Ιανουαρίου 2023 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Προκλητική απαξίωση υγειονομικών και δημόσιων δομών υγείας Ν. 

Ηρακλείου» 

Ειδικά το τελευταίο διάστημα, η στάση του Υπουργείου Υγείας και της Κυβέρνησης 

απέναντι στους εργαζόμενους υγειονομικούς και στις δημόσιες δομές υγείας του Νομού 

Ηρακλείου μαρτυρούν προκλητική απαξίωση, εγκατάλειψη και αδιαφορία. Κορύφωση 

όλων η ανανέωση της θητείας του Διοικητή του ΠαΓΝΗ για τον οποίο είναι γνωστή η 

προσβλητική στάση του απέναντι στους αναισθησιολόγους του νοσοκομείου. 

Επιπρόσθετα, η τραγική υποστελέχωση σε ΕΚΑΒ, Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας και 

στα δύο μεγάλα νοσοκομεία του νησιού σε συνδυασμό με την συγχώνευση τμημάτων 

και τις ελλείψεις σε εξοπλισμό καθιστούν έκδηλη την πολιτική ιδιωτικοποίησης που 

προωθείται στην υγεία με αντίκτυπο και στην Κρήτη. Έχει επανειλημμένα τεθεί  - χωρίς 

ενέργειες από το Υπουργείο - το ζήτημα της αξιοποίησης του κτιρίου ΙΚΑ Χερσονήσου 

και της αξιοποίησης μέρους του ΙΚΑ Αγ. Μηνά. Όπως και το γεγονός ότι στην 

Πρωτοβάθμια Φροντίδα απαιτούνται νέα Περιφερειακά Ιατρεία και νέες ΤΟΜΥ για 

κάλυψη της υπαίθρου και του αστικού ιστού της πόλης του Ηρακλείου αντίστοιχα. Για τα 

2 νοσοκομεία απαιτείται στελέχωση με μόνιμο προσωπικό και λειτουργία όλων των 

κλινικών, ενώ για την προνοσοκομειακή φροντίδα νέες δομές ΕΚΑΒ με βάση το Χάρτη 

Υγείας της Κρήτης.  

Ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: 

1. Πώς μπορεί η σημερινή ηγεσία του Υπουργείου να επικροτεί έναν Διοικητή 

που πλήττει ευθέως την  τιμή και την  αξιοπρέπεια του υγειονομικού προσωπικού 

του δημόσιου συστήματος υγείας; 

2. Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προχωρήσει για την υλοποίηση των παραπάνω 

και την αναγκαία-μόνιμη στελέχωση και τον εξοπλισμό όλων των δημόσιων 

δομών υγείας του Νομού Ηρακλείου ενάντια στην πολιτική απαξίωσης και 

εγκατάλειψης που ακολουθείται; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

Ηγουμενίδης Νίκος 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

376

Ημερομ. Κατάθεσης:

30/1/2023

Ώρα κατάθεσης:

10:00'




